

## **Prázdninové toulání Poodřím pro malé i velké**

**Území Mikroregionu Odersko, Regionu Poodří, Bílovecka a měst Fulneku, Studénky a Klimkovic, to vše je Turistická oblast Poodří, oblast bohatá na přírodní atraktivitu i památky, protkaná sítí cyklotras a stezkami pro turisty.**

K výjimečným místům této turistické oblasti patří Flascharův důl, jeden z pouhých dvou přístupných břidlicových dolů v republice. Prohlídka důlního díla z přelomu 19. a 20. století, která se nachází v lokalitě Nový Svět u Oder, určitě stojí za to! Kromě jiného tu poznáte černočernou tmou i pocit, že někde tady přece musejí žít skřítky...

Nejste daleko od pravdy. Poodří je opravdu pohádkové a skřítky, víly a mnohé další bytosti našli svůj domov už ve třinácti objektech! Záchrannou stanici v Bartošovicích osídlil skřítek, jenž umí léčit zvířata a stromy, v tamním zámku na malé i velké návštěvníky čeká víla, jíž se říká Bartošovická Rusalka. Rodný dům J. G. Mendela ve Vražném-Hyncicích obývá skřítek Kulihrášek, vodní mlýn Wesselsky v Loučkách u Oder hlídá Rarášek a oderskou Katovnu, bývalé městské vězení, obývají skřítky Prutníci.

Princeznu Terezku můžete spatřit v infocentru ve Fulneku a další skřítky, vodníka Puškvorečka a Plamínka, pak v muzeích ve Skotnici a Sedlnicích. Svého skřítky Větroplacha má i Balerův větrný mlýn ve Spálově.

V Pohádkovém sklepení muzea v Bílovci se už zabydleli kouzelní skřítky Picmoši, jejichž rodinku tvoří Apolenka, Madlenka, malá Dorotka či Jozífek. Skřítky se zdejší sklepení jen hemží, stačí se pozorně dívat!

Questing trasu u zámku ve Studénce hlídá Bludička Kotvička a v infocentru v Sedlnicích přebývá víla Sněženka, která na jaře hlídá koberce sněženek v nivách řeky Odry. A do Klimkovic už za veverkou Augustinkou dorazil i cestovatel Floriánek Všudybyl.

Děti dostanou na začátku putování Pohádkovým Poodřím Vandrbuch – pohádkový pas (i letos se mohou do putování zapojit také děti z Polska). Když malí držitelé pasů navštíví pět skřítků a splní jejich úkoly, budou mít Vandrbuch vyplněný a mohou se těšit na divadýlko. Ostatně zdejší skřítkové mají už i své vlastní pohádky na YouTube – Pohádkové Poodří!

Bližší informace a zajímavosti ze života skřítků můžete sledovat na Facebooku a webových stránkách Pohádkové Poodří.

[www.pohadkovepoodri.cz](http://www.pohadkovepoodri.cz), FB Pohádkové Poodří, [www.flascharuvdul.cz](http://www.flascharuvdul.cz), [www.poodri.com](http://www.poodri.com)

+ logo MSK, PL/CZ